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_________________________________________________________________________ 

Predmetom tohto verifikačného dokumentu je preukázanie identifikácie konečných užívateľov výhod partnera 
verejného sektora v súlade so Zákonom a zákonom číslo 297/2008 Z.z. o ochrane pred legalizáciou príjmov z 
trestnej činnosti a o ochrane pred financovaním terorizmu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov, a to v súvislosti s jeho zápisom do Registra partnerov verejného sektora zriadeného 
Zákonom. 

 

I. Identifikácia konečných užívateľov výhod 

 

Advokátska kancelária Hamala Kluch Víglaský s.r.o., so sídlom Poštová 3, 811 06 Bratislava, Slovenská 
republika, IČO 36 611 301, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel Sro, 
Vložka číslo 41129/B (ďalej len Oprávnená osoba), identifikovala nasledovných konečných užívateľov 

výhod spoločnosti A-Z LOCOMAT s.r.o., so sídlom Cesta k Smrečine 5, 974 01 Banská Bystrica, 
Slovenská republika, IČO 53 114 809, zapísanou v Obchodnom registri Okresného súdu Banská 
Bystrica, Oddiel Sro, Vložka číslo 40507/S (ďalej len Partner verejného sektora): 

 

a. Ing. Peter Malec, trvale pobytom SNP 4508/45A, 903 01 Senec, Slovenská republika, dátum 
narodenia 8.12.1976, štátna príslušnosť slovenská (ďalej len Ing. Peter Malec); 

b. Mgr. Miloš Čičmanec, trvale pobytom Štefánska 3793/22, 058 01 Poprad, Slovenská republika, 
dátum narodenia 30.01.1979, štátna príslušnosť slovenská (ďalej len Mgr. Miloš Čičmanec); a 

c. Ivan Petríček, trvale pobytom Rešetkova 179/7, 801 00 Bratislava, Slovenská republika, dátum 
narodenia 29.12.1970, štátna príslušnosť slovenská (ďalej len Ivan Petríček). 

 

Žiadny z uvedených konečných užívateľov výhod nie je verejným funkcionárom vykonávajúcim funkciu 

v Slovenskej republike. 

 

II. Vlastnícka a riadiaca štruktúra Partnera verejného sektora a odôvodnenie identifikácie 
konečných užívateľov výhod Partnera verejného sektora 

 

Na základe výpisu z obchodného registra Partnera verejného sektora z dňa 1. februára 2021 (ďalej len 
Výpis) je možné konštatovať, že Partner verejného sektora je slovenskou spoločnosťou s ručením 
obmedzeným riadne založenou a existujúcou podľa práva Slovenskej republiky. 

 

Ďalej je možné konštatovať, že štatutárnym orgánom Partnera verejného sektora je jeden konateľ, pán 
Ing. Jozef Pavúk, ktorý koná v mene Partnera verejného sektora nasledovným spôsobom: „V mene 

spoločnosti a za spoločnosť koná a podpisuje každý z konateľov samostatne a to tak, že k obchodnému 
menu spoločnosti pripojí svoje meno, priezvisko a podpis.“. 
 

V Partnerovi verejného sektora nebola zriadená dozorná rada. 
 

                                                           
1
 Pripravený v zmysle ustanovenia § 11 ods. 5 zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a 
doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len Zákon). 



 

 

 

 

Z Výpisu a spoločenskej zmluvy Partnera verejného sektora platnej a účinnej ku dňu vyhotovenia tohto 

verifikačného dokumentu (ďalej len Spoločenská zmluva) ďalej vyplýva, že základné imanie Partnera 
verejného sektora je vo výške 5.000,- EUR, pričom Partner verejného sektora má troch spoločníkov: (i) 

fyzickú osobu – pán Ing. Peter Malec, ktorého v celom rozsahu splatený vklad do základného imania 
Partnera verejného sektora predstavuje 1.250,- EUR, čo v zmysle informácií obsiahnutých vo Výpise, 

ako aj informácií vyplývajúcich zo Spoločenskej zmluvy predstavuje obchodný podiel v Partnerovi 

verejného sektora vo výške 25%; (ii) fyzickú osobu – pán Mgr. Miloš Čičmanec, ktorého v celom 

rozsahu splatený vklad do základného imania Partnera verejného sektora predstavuje 1.250,- EUR, čo 
v zmysle informácií obsiahnutých vo Výpise ako aj informácií vyplývajúcich zo Spoločenskej zmluvy 
predstavuje obchodný podiel v Partnerovi verejného sektora vo výške 25% a (iii) právnickú osobu – 

spoločnosť s ručením obmedzeným SMK, s.r.o. so sídlom Cesta ku Smrečine 5, 974 01 Banská 
Bystrica, Slovenská republika, IČO 36 055 956, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Banská 
Bystrica, Oddiel Sro, Vložka číslo 7893/S (ďalej len SMK, s.r.o.), ktorej v celom rozsahu splatený vklad 
do základného imania Partnera verejného sektora predstavuje 2.500,- EUR, čo v zmysle informácií 
obsiahnutých vo Výpise ako aj informácií vyplývajúcich zo Spoločenskej zmluvy predstavuje obchodný 
podiel v Partnerovi verejného sektora vo výške 50%. Podľa dostupných informácií vyplývajúcich z Výpisu 
a Spoločenskej zmluvy, patrí pánovi Ing. Peter Malec 25% hlasov na valnom zhromaždení Partnera 
verejného sektora; pánovi Mgr. Miloš Čičmanec patrí 25% hlasov na valnom zhromaždení Partnera 
verejného sektora a spoločnosti SMK, s.r.o. patrí 50% hlasov na valnom zhromaždení Partnera 
verejného sektora. 

 

Na základe vyššie uvedeného bolo pri identifikácii konečného užívateľa výhod zistené, že okrem Ing. 
Peter Malec a Mgr. Miloš Čičmanec neexistuje žiadna fyzická osoba spĺňajúca kritéria konečného 
užívateľa výhod, ktorá by: (i) priamo vlastnila aspoň 25%-ný podiel na základnom imaní Partnera 

verejného sektora; (ii) mala priamy aspoň 25%-ný podiel na hlasovacích právach v Partnerovi verejného 
sektora; (iii) mala právo na priamy hospodársky prospech najmenej 25% z podnikania alebo inej činnosti 
Partnera verejného sektora; alebo (iv) by iným spôsobom priamo ovládala Partnera verejného sektora. 
 

Následne z výpisu z obchodného registra spoločnosti SMK, s.r.o. z dňa 1. februára 2021 (ďalej len 
Výpis SMK) ako aj zo Zakladateľskej listiny spoločnosti SMK, s.r.o. platnej a účinnej ku dňu vyhotovenia 

tohto verifikačného dokumentu (ďalej len Zakladateľská listina) vplýva, že spoločnosť SMK, s.r.o. má 
jediného spoločníka, fyzickú osobu - pán Ivan Petríček, ktorého v celom rozsahu splatený vklad do 
základného imania spoločnosti SMK, s.r.o. predstavuje 6.639,- EUR, čo v zmysle informácií 
obsiahnutých vo Výpise SMK a Zakladateľskej listine predstavuje obchodný podiel v spoločnosti SMK, 
s.r.o. vo výške 100%. Pánovi Ivanovi Petríčekovi patrí 100% hlasov na valnom zhromaždení spoločnosti 
SMK, s.r.o. Podľa dostupných informácií vyplývajúcich z Výpisu SMK, Zakladateľskej listiny a čestného 
vyhlásenia štatutárneho orgánu spoločnosti SMK, s.r.o. pána Ing. Petra Kováčika trvale pobytom 

Jantárová 9, 974 05 Banská Bystrica, Slovenská republika, dátum narodenia 9.6.1982; okrem pána 
Ivana Petríčka, žiadna ďalšia fyzická alebo právnická osoba nevlastní priamy a/alebo nepriamy 

obchodný podiel v spoločnosti SMK, s.r.o.  
 

Na základe vyššie uvedeného a vzhľadom na skutočnosť, že pán Ivan Petríček je prostredníctvom 
100%-ného obchodného podielu v spoločnosti SMK, s.r.o. nepriamym vlastníkom priameho (50%-ného) 

obchodného podielu spoločnosti SMK, s.r.o. v Partnerovi verejného sektora, môžeme konštatovať, že 
pán Ivan Petríček je takisto konečným užívateľom výhod Partnera verejného sektora.  
 

Partner verejného sektora napokon čestne vyhlásil, že:  

1. podľa jeho najlepšieho vedomia, s výnimkou prostredníctvom priameho alebo nepriameho 
vlastníctva obchodného podielu v Partnerovi verejného sektora, neexistuje fyzická osoba alebo 

právnická osoba, ktorá (samostatne alebo spoločne s inou osobou konajúcou s ňou v zhode 
alebo spoločným postupom):  

 

(a) má priamy alebo nepriamy (alebo ich súčet) aspoň dvadsaťpäť percentný (25%) podiel na 
základnom imaní Partnera verejného sektora; alebo 

 



 

 

 

 

(b) má priamy alebo nepriamy (alebo ich súčet) aspoň dvadsaťpäť percentný (25%) podiel na 
hlasovacích právach v Partnerovi verejného sektora; alebo 

(c) má právo vymenovať, inak ustanoviť alebo odvolať štatutárny orgán, riadiaci orgán, 
dozorný orgán alebo iný kontrolný orgán Partnera verejného sektora alebo akéhokoľvek 
ich člena; alebo 

 

(d) má právo na hospodársky prospech najmenej dvadsaťpäť percent (25%) z podnikania 
Partnera verejného sektora alebo z inej jeho činnosti; alebo 

 

(e) iným spôsobom ovláda Partnera verejného sektora; a  

 

2. podľa jeho najlepšieho vedomia, žiaden priamy alebo nepriamy akcionár Partnera verejného 
sektora neuzatvoril so žiadnymi tretími osobami žiadne písomné alebo ústne dohody, na základe 
ktorých by týmto tretím osobám prislúchali akékoľvek práva vo vzťahu k Partnerovi verejného 
sektora.  

 

Z uvedených  dôvodov  sme  názoru,  že  konečnými  užívateľmi  výhod Partnera  verejného sektora sú 

fyzické osoby uvedené v bode I. tohto verifikačného dokumentu. 
 

III. Údaje o verejnom funkcionárovi vo vlastníckej alebo riadiacej štruktúre Partnera verejného 
sektora 

 

Súčasťou vlastníckej alebo riadiacej štruktúry Partnera verejného sektora nie je verejný funkcionár 
vykonávajúci funkciu v Slovenskej republike. 

 

IV. Preukázanie splnenia podmienky na zápis vrcholného manažmentu  
 

Pri Partnerovi verejného sektora nie je splnená podmienka na zápis vrcholového manažmentu, nakoľko 
Partner verejného sektora nie je emitentom cenných papierov prijatých na regulovanom trhu, ktorý 
podlieha požiadavkám na uverejňovanie informácií podľa zákona č. 566/2001 Z. z. o cenných papieroch 
a investičných službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o cenných papieroch) v znení 
neskorších predpisov, rovnocenného predpisu členského štátu alebo rovnocenných medzinárodných 
noriem, ako ani spoločnosťou, ktorú tento emitent priamo alebo nepriamo výlučne majetkovo ovláda 
a priamo alebo nepriamo výlučne riadi. 
 

V. Vyhlásenie Oprávnenej osoby 

 

Oprávnená osoba vyhlasuje, že skutočnosti uvedené v tomto verifikačnom dokumente zodpovedajú ňou 
skutočne zistenému stavu. 

 

V Bratislave, dňa 17. februára 2021. 

 

Hamala Kluch Víglaský s.r.o.  
Mgr. Lukáš Michálik, LL.M. 

advokát a konateľ 


